
Αριθμός 681  
14η Συνεδρίαση 

Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων 
της 31ης Αυγούστου 2018 

------------------------ 
 

 Στην Πάτρα και στην Αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου, στο κτίριο ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΥ, 
σήμερα την 31η Αυγούστου 2018, ημέρα Παρασκευή και ώρα 15.30, μετά από γραπτή πρόσκληση 
της κας Προέδρου, με αριθμό 14/27-8-2018, η οποία εκδόθηκε νομότυπα και δόθηκε σε όλους τους 
κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους, ήλθαν για συνεδρίαση, για την εξέταση των (41) θεμάτων της 
ημερησίας διατάξεως, τα παρακάτω Μέλη του Σώματος: 

1) Γεροπαναγιώτη - Θεοδωρακοπούλου Αικατερίνη- Πρόεδρος, 2) Μπακαλάρος Χρήστος- 
Αντιπρόεδρος, 3) Μουστάκας Θεοδόσιος- Γραμματεύων, 4) Αθανασόπουλος Ανδρέας- Αντ/ρχος, 
5) Γιαννιτσοπούλου Ιουλία- Αντ/ρχος 6) Θωμόπουλος Βασίλειος – Αντ/ρχος 7) Κορδάς Χρήστος- 
Αντ/ρχος, 8) Μελάς Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 9) Πελεκούδας Δημήτριος- Αντ/ρχος, 10) Πλέσσας 
Διονύσιος- Αντ/ρχος, 11) Στάμος Παύλος- Αντ/ρχος, 12) Αξιώτη Βικτωρία, 13) Ασπρούλια Σοφία, 
14) Βακάλογλου Παντελής, 15) Βουκελάτος Σπυρίδων, 16) Γεωργακόπουλος Ηλίας, 17) 
Γκοτσόπουλος Ιωάννης, 18) Δημησιάνος Δημήτριος, 19) Κανελλόπουλος Ιωάννης, 20) Λέκκα 
Ελένη, 21) Τουλγαρίδης Θεόδωρος, 22) Τσαλαμιδά Αναστασία, 23) Χρυσοβιτσάνος Νικόλαος, 24) 
Γκοτσόπουλος Ηλίας, 25) Μπίρμπα Ουρανία, 26) Ντρίνιας Θεόδωρος, 27) Ξυλιάς Θεόδωρος, 28) 
Πατούχας Χρήστος, 29) Τζανάκος Νικόλαος, 30) Τσιμπούκης Ιωάννης, 31) Φίλιας Ανδρέας και 
32) Χριστόπουλος Κωνσταντίνος.  

Οι κ.κ. Καββαδία Θεοδοσία, Λαζαρίδης Ιωάννης, Νικηφορίδης Γεώργιος, Καυκάς 
Γεώργιος, Μανέτας Ιωάννης, Νικολάου Ανδρέας, Οικονομόπουλος Νικόλαος, Παναγιωτόπουλος 
Ανδρέας, Σαμούρη-Βαγενά Ακριβή, Σπαρτινός Κωνσταντίνος και  Γρηγόρης Ηλίας- Γραμματέας, 
δεν ήρθαν αν και κλήθηκαν, χρέη δε Γραμματέως ανέλαβε ο κ. Μουστάκας Θεοδόσιος. 

Οι κ.κ. Μπιρλή Ελένη, Θεοδωρόπουλος Νικόλαος και Σιγαλός Γεώργιος, δεν ήρθαν αν και 
κλήθηκαν, απουσιάζοντες δικαιολογημένα.  

Οι κ.κ.  Αγγελόπουλος Θεόδωρος, Δριμάλας Επαμεινώνδας και Κακατσίδης Βασίλειος, δεν 
ήρθαν από την αρχή της συνεδρίασης, αλλά αργότερα, όπως φαίνεται παρακάτω στα πρακτικά.  

 Επίσης στη συνεδρίαση ήλθε και ο κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΕΛΕΤΙΔΗΣ - Δήμαρχος 
Πατρέων. 

Αφού έγινε νόμιμη απαρτία, η κα Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης. 
………………………………………………………………………………………………................ 
 Διευκρινίζεται ότι ήρθαν στη συνεδρίαση οι κ.κ. Δριμάλας Επαμεινώνδας, Κακατσίδης 
Βασίλειος και Αγγελόπουλος Θεόδωρος, ενώ έφυγαν οι κ.κ. Χριστόπουλος Κων/νος και Τζανάκος 
Νικόλαος).  
 
 Στη συνέχεια, η κα Πρόεδρος εισάγει το κατεπείγον θέμα: «Απόφαση περί 
διαθεσιμότητας και επάρκειας προσωπικού για την οικονομική, τεχνική και 
διοικητική διαχείριση στο επιχειρησιακό πρόγραμμα «Δυτική Ελλάδα», άξονα 
προτεραιότητας 2 «Προστασία του Περιβάλλοντος – Μετάβαση σε μία οικονομία 
φιλική στο περιβάλλον», o οποίος συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό ταμείο 
Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ), με τίτλο δράση 4.c.1.1-a2 «Επενδύσεις σε 
δημόσιες υποδομές πλην υποδομών υγείας για ενεργειακή αναβάθμιση και την χρήση 
ανανεώσιμων πηγών ενέργειας» για το έργο: «Ενεργειακή αναβάθμιση 8ου 
Δημοτικού Σχολείου & 10ου Νηπιαγωγείου Πατρών», (σχετικό εισηγητικό έγγραφο 
του Αντ/ρχου Αρχ/κού Έργου, Καθαριότητας, Ανακύκλωσης, Μηχ/κού Εξοπλισμού 
και Έργων Υποδομής- Δ/νση Αρχ/κού Έργου- Η/Μ- Τμήμα Κτιριακών Έργων- με 
αριθ. Α3807/29-8-2018 και σχετικό διαβιβαστικό του κ. Δημάρχου- με αριθ. 
3502/29-8-2018) (το οποίο κηρύχθηκε κατεπείγον με την αριθ. 676/2018 Α.Δ.Σ.).  
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Το Σώμα, αφού άκουσε την κα Πρόεδρο και δέχτηκε την εισήγηση του 

αρμόδιου εισηγητή- Αντ/ρχου,  
 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: 
 

Εγκρίνει τη  διαθεσιμότητα και την επάρκεια του προσωπικού του Δήμου 
Πατρέων, το οποίο θα υποστηρίξει την οικονομική, τεχνική και διοικητική 
διαχείριση του έργου «Ενεργειακή αναβάθμιση 8ου Δημοτικού Σχολείου & 10ου 
Νηπιαγωγείου Πατρών», του οποίου η υλοποίηση θα γίνει στα πλαίσια του 
Επιχειρησιακού προγράμματος «Δυτική Ελλάδα», άξονα προτεραιότητας 2 
«Προστασία του Περιβάλλοντος – Μετάβαση σε μία οικονομία φιλική στο 
περιβάλλον», o οποίος συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό ταμείο Περιφερειακής 
Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ). 

 
Για την υλοποίηση του έργου, Διευθύνουσα Υπηρεσία είναι η Διεύθυνση 

Αρχιτεκτονικού Έργου - Η/Μ, με Δ/ντρια την κα Αλεξοπούλου Ελένη, Αγρ. Τοπ. 
Μηχ/κό με Α΄ βαθμό με τις εξής αρμοδιότητες: 

 Συντονισμό των δράσεων και υποβοήθηση υλοποίησης της κατασκευής 
του έργου. 

 Επικοινωνία με τα στελέχη της Διαχειριστικής Αρχής. 
 Συμμετοχή σε Ομάδες Εργασίας και συναντήσεις στα πλαίσια του  

επιχειρηματικού προγράμματος όπου απαιτείται. 
Γραμματειακή υποστήριξη από το γραφείο Δ/νσης κα Βαρέλη Αγγελική, ΤΕ 

Διοικητικού - Λογιστικού. 
Αναλυτικότερα: 
Για την κατασκευή  του έργου «Ενεργειακή αναβάθμιση 8ου Δημοτικού 

Σχολείου & 10ου Νηπιαγωγείου Πατρών» θα απασχοληθούν οι κάτωθι: 
  Επιβλέποντες του έργου οι: 

1. Παρασκευοπούλου Αλεξάνδρα, Πολιτικός Μηχανικός Τ.Ε., ως 
επιβλέπουσα Μηχανικός. 

2. Βασιλόπουλος Παναγιώτης, Μηχανολόγος Μηχανικός, ως επιβλέπων 
Μηχανικός. 

με τις εξής αρμοδιότητες: 
 Επίβλεψη του έργου, συντονισμός των δράσεων, επίβλεψη των 

παραδοτέων, έλεγχο επιμετρήσεων και λογαριασμών και υλοποίηση της 
κατασκευής του έργου. 

 Επικοινωνία με τα στελέχη της Διαχειριστικής Αρχής και της Αρχής 
εξακρίβωσης δαπανών. 

 Συμμετοχή σε Ομάδες Εργασίας και συναντήσεις στα πλαίσια του  
προγράμματος  όπου απαιτείται. 
 

Μέλη επιτροπής αφανών εργασιών οι: 
1. Ζησιμάτος Μάριος, Πολιτικός Μηχανικός  
2. Σίνου Ουρανία, Αρχιτέκτων Μηχανικός  
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3. Μαυρόκοτας Ιωάννης, Ηλεκτρολόγος Μηχανικός Τ.Ε.  
με τις εξής αρμοδιότητες: 
 Παραλαβή των αφανών εργασιών του έργου.  

 
Πλέον των ανωτέρω που έχουν την ευθύνη της Τεχνικής υποστήριξης των 

έργων, από την Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου, θα απασχοληθούν 
οι κάτωθι: 

1. Κοζίας Αργύρης Π.Ε. Διοικητικού Οικονομικού, Προϊστάμενος του τμήματος 
Λογιστηρίου. 

2. Ντόσκα Δήμητρα Τ.Ε. Διοικητικού, υπάλληλος του τμήματος Ταμείου. 
3. Λάππας Κωνσταντίνος Δ.Ε. Πληροφορικής, υπάλληλος του Τμήματος 

Εκκαθάρισης Δαπανών. 
 

Όλοι οι υπάλληλοι διαθέτουν την απαραίτητη ειδικότητα και εμπειρία για την 
οικονομική, τεχνική και διοικητική διαχείριση του έργου. 
 

Διευκρινίζεται ότι: 
Μετά την δημοσίευση της αρ. πρωτ. 2035/04-06-2018 πρόσκλησης (κωδ. 

πρόσκλησης 0204c03) για την υποβολή προτάσεων στο επιχειρησιακό πρόγραμμα 
«Δυτική Ελλάδα», άξονα προτεραιότητας 2 «Προστασία του Περιβάλλοντος – 
Μετάβαση σε μία οικονομία φιλική στο περιβάλλον», o οποίος συγχρηματοδοτείται 
από το Ευρωπαϊκό ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ), με τίτλο δράση 
4.c.1.1-a2 «Επενδύσεις σε δημόσιες υποδομές πλην υποδομών υγείας για ενεργειακή 
αναβάθμιση και την χρήση ανανεώσιμων πηγών ενέργειας», ο Δήμος Πατρέων θα 
υποβάλλει αίτηση χρηματοδότησης για την κατασκευή του έργου «Ενεργειακή 
αναβάθμιση 8ου Δημοτικού Σχολείου & 10ου Νηπιαγωγείου Πατρών». 

Στα πλαίσια της διαδικασίας αξιολόγησης των αιτήσεων αυτών από την Ειδική 
Υπηρεσία Διαχείρισης Ε.Π. Π.Δ.Ε., αποτελεί προϋπόθεση η λήψη απόφασης από το 
Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πατρέων, ότι ο Δήμος έχει την διαθεσιμότητα και 
την επάρκεια προσωπικού για την οικονομική, τεχνική και διοικητική διαχείριση των 
έργων. 

 
 

               Η Πρόεδρος                                   Ο Γραμματεύων 
 
 
 

ΚΑΤΕΡΙΝΑ  ΓΕΡΟΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 
- ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ                        ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ ΜΟΥΣΤΑΚΑΣ 
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